

# Зачётка

Достойно!

## ВО СЛАВУ СТУДЕНЧЕСТВА

Лучшие студенты России  
учатся в Ставропольском крае

**Всероссийский форум «Россия студенческая», прошедший в краевом центре на минувшей неделе, собрал более 700 юношей и девушек из 50 субъектов России.**

В заключительном этапе конкурса «Студент года» участвовали 200 молодежных активистов. И все они действительно лучшие российские студенты: лидеры научной, общественной и спортивной жизни, которые в 13 номинациях боролись за победу.

Церемония закрытия была сделана с учетом того, что нынешний год объявлен в России Годом кино. Перед объявлением итогов каждой номинации показывался кусочек из известной советской комедии.

Среди них «Операция Ы и другие приключения Шурика», в которой, как известно, на заре своей карьеры снялась ставропольская актриса Люд-

мила Ковалец. Ее и пригласили на сцену объявлять одну из многочисленных номинаций.

Студентка Ставропольского государственного аграрного университета (СтГАУ) Вероника Серикова в этом году была единственной, кто представлял вуз на таком масштабном конкурсе, и поэтому чувствовала большую ответственность.

Хотя путь к этой заслуженной победе не был для Вероники легким: она учится на «отлично», но еще и успевает заниматься научной деятельностью, волонтерством и спортом.

Вероника выросла в семье известных краевых волейболистов, с 15 лет является мастером спорта России по художественной гимнастике, а в настоящее время уже сама успешно тренирует маленьких гимнасток.

В итоге Вероника была при-



знана «Студенткой года» в номинации «Лучший спортсмен».

Лучший студенческий журналист года из Волгограда – это Юлия Редькина, она трудится телеоператором в университетской студии, а также возглавляет студенческую газету.

Из Ставрополя в этой номинации был представлен журналист ГТРК «Ставрополь» Никита Шишков, он получил диплом номинанта.

Ну а «Гран-при» досталось ставропольцу Александру Хусаинову из СКФУ.

Ставропольские студенты стали также победителями в номинациях «Студенческий лидер года» (Мария Данилова) и «Творческая личность года» (Бэлла Шахназарян, которая представила на конкурс спектакль по произведениям Анны Ахматовой).

**Элла ДАВЫДОВА**